
2023 - 2024
MR-vergadering

Datum: 13-02-2024
Locatie: Koffiekamer Sint Jan
Aanvang: 17:00

Eerste deel vergadering
Onderwerp Doel

1. Opening en vaststelling van de
agenda

2. Verslag van de vergadering van Vaststellen Reeds goedgekeurd via mail.

3. Actiepuntenlijst Nalopen Jan: schoolgids is niet up to date op de website. Dit pakt Alyssa op.
Punten van de agenda waren wat later, wachten op directie

4. Ingekomen stukken
- Notulen SR
- Notulen GMR

Ter bespreking

5. Mededelingen
- Directie

- bezetting personeel inclusief
uitdagingen
- plan voor dit jaar voor 11e
groep

Bespreken Directie:

Personeel:
- Op dit moment zijn alle groepen bemand, maar Anouk (gr 3) is na de voorjaarsvakantie met verlof. Hier is

tot op heden nog geen oplossing voor.
- In groep 4/5 is nu Danny voor 2 dagen naast Mandy. Danny komt van de Windwijzer.
- Groep 7: Marjolijn werkt nu 4 dagen voor groep 7 en Maaike is gestart met reïntegreren op

maandag/woensdag/vrijdag. Dit gaat erg goed. Marjolijn en Maaike staan nu samen voor de groep. Zodra
Maaike meer aan de slag kan gaan, kan Marjolijn eventueel de maandag opvullen in groep 6.

- Ilona heeft per 1 januari een nieuwe baan, is niet meer werkzaam op de Sint Jan.
- Chantal is aan het reïntegreren, nog niet voor de groep.

Plan voor 11e groep:
- De instroom van nieuwe aanmeldingen van kinderen is veel groter dan verwacht. School wil niet inleveren

op kwaliteit, waardoor het plan is om een extra kleutergroep op te starten. Dit kan binnenschools opgelost
worden. Per 1 april kan een derde kleutergroep worden opgestart.



6. - financiën 23, 24 en daarna +
consequenties/ plannen.

- Er is iets veranderd in de realisatie van 2023. Hier zouden we nog veel geld overhouden. Negatief verrast
dat er veel minder geld over bleef. Dit riep wat vragen op. Allemaal verklaarbaar.

In 2024 komen we minder gunstig uit. Begroting is gemaakt voor 9 groepen, maar met de huidige instroom
is 9 groepen niet reëel. Het is een financieel risico om een 10e groep in te zetten, maar dit wordt
beredeneerd gedaan. We zijn altijd een financieel gezonde school geweest. Als we kijken naar de aankomen
jaren, durven we dit risico te nemen.

7. - vooruitblik op schoolplan 24-28 Schoolplan van 4 jaar loopt dit schooljaar af. In 2020 zijn we de LEV-koers aangegaan: kindgericht
onderwijs.
Er zijn nieuwe ontwikkelingen gaande, omdat niet alle Sarkon scholen zich hier aan hebben
gehouden.
Er is nu een soort Sarkon-norm opgesteld waar alle Sarkon scholen aan moeten voldoen. Scholen
kunnen 3 stappen verder gaan naar kindgericht onderwijs. Dit is in een schema weergeven. Dit
schema wordt later met MR gedeeld, omdat er gister pas akkoord is gegeven door alle
directeuren.

De middelbare scholen kijken niet naar het rapportfolio van het kind. De leerkracht van groep 8
heeft voor iedere leerling een warme overdracht, eventueel met de zorgcoördinator van de
middelbare school.

8.
Tweede deel vergadering –
zonder directie

9 Inclusief onderwijs Bijpraten Informatie van Wilma (niet meer Wilma) staat in de map. -> Wilma is nu Annelies
Document in bijlagen.

Verbaasd dat er geen leerlingen zijn om een groep op te zetten.

10 Bespreken Werkplan Bespreken in bijlagen

Openbaar maken voor een nieuw MR-lid, omdat Anja weg gaat.
- Bericht in kwieb naar ouders. Idee om dit per groep in hun update te zetten in plaats

van de nieuwsbrief (dit wordt minder gelezen). Berichtje met wat de MR inhoudt.



In April het berichtje eruit met tekst wat de functie inhoudt en dat ouders kunnen solliciteren.
11 -
12 Jan: Ze gaan volgend jaar de weg openhalen. Na de zomer beginnen ze met de Lubbertstraat

Daarna beginnen ze bij de Wijdespaansweg. Zijn jullie hiervan op de hoogte?
Niels Groen eventueel contacten.

13
14 communicatie richting ouders Bespreken Nieuw MR-lid.
15 Rondvraag /sluiting Corinne: Je hoort niet veel meer over de ouderbetrokkenheid? Je merkt dat dit een stuk

minder wordt. Bijvoorbeeld kijkend naar sportdag/ doe-middag. Weinig animo.
Meriël: Er was een werkgroep, maar hier is niet veel meer gebeurd/ opgepakt (na corona is dit
waarschijnlijk blijven liggen). Het is niet verkeerd om dit weer op te pakken.

Er vallen soms activiteiten uit omdat er geen ouderbetrokkenheid is.

Actielijst

Onderwerpen Wie
Agenda twee weken voor de vergadering mailen aan Alyssa ter publicatie Jan
Site up to date maken Alyssa
Berichtje nieuw MR-lid→Wat moet hier sowieso in staan? Allen


